ORDINANCE NO. 19-___

AN ORDINANCE OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CUPERTINO REPEALING ORDINANCE NO. 18-2179 WHICH APPROVED A DEVELOPMENT AGREEMENT BY AND BETWEEN THE CITY OF CUPERTINO AND VALLCO PROPERTY OWNER LLC FOR THE DEVELOPMENT OF VALLCO TOWN CENTER

THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CUPERTINO HEREBY ORDAINS AS FOLLOWS:

1. <u>Repeal</u>

The City Council of the City of Cupertino hereby repeals Ordinance No. 18-2179 in its entirety which approved a Development Agreement by and between the City of Cupertino and Vallco Property Owner LLC for the development of Vallco Town Center, as shown in Exhibit DA-1 to Ordinance No. 18-2179.

2. <u>Publication Clause</u>

The City Clerk shall cause this ordinance to be published at least once in a newspaper of general circulation published and circulated in the City within 15 days after its adoption, in accordance with Government Code Section 36933, shall certify to the adoption of this ordinance and shall cause this ordinance and her certification, together with proof of publication, to be entered in the Book of Ordinances of the Council of this City.

INTRODUCED at a regular meeting of the City Council of the City of Cupertino this 7th day of May 2019, and ENACTED at a regular meeting of the City Council of the City of Cupertino this _____ day of _____ 2019 by the following vote:

<u>Vote</u> <u>Members of the City Council</u>

AYES: NOES: ABSENT: ABSTAIN:

ATTEST:

APPROVED:

Grace Schmidt, City Clerk

Steven Scharf, Mayor, City of Cupertino